



НАШ КРАЙ. НАША СТРАНА. НАШ ПРЕЗИДЕНТ

Строительство регазификационного комплекса компании НОВАТЭК на Камчатке подходит к практической реализации

27 февраля 2024 года Губернатор Камчатского края Владимир Солодов и Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Александр Новак провели рабочую встречу в Москве.

Строительство регазификационного комплекса компании НОВАТЭК и береговой инфраструктуры для газификации камчатских ТЭЦ обсудили в ходе рабочей встречи губернатора Камчатского края Владимир Солодов и Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Александр Новак.

«Прошло совещание по строительству комплекса регазификации в Камчатском крае, поручение по его реализации давал Президент Российской Федерации Владимир Путин. Сейчас проект подходит к своей практической стадии реализации. Подготовлена проектно-сметная документация. Сам комплекс будет уникальным инженерным сооружением и размещаться в бухте Раковая, в непосредственной близости от ТЭЦ и представлять собой плавучую регазификационную установку, а также масштабную береговую инфраструктуру. На береговую инфраструктуру, причалы и все необходимые линейные объекты выделяются серьезные средства из федерального бюджета, в общем объеме 12 миллиардов рублей. Также серьезную помощь оказывает компания НОВАТЭК, которая разработала за свои средства проектно-сметную документацию и сейчас занимается строительством плавучей инфраструктуры, судов-челноков и самой регазификационной установки. Ещё раз хочу выразить благодарность компании НОВАТЭК – Леониду Викторовичу Михельсону, за постоянную поддержку этого проекта. И Правительству Российской Федерации за то, что этот самый сложный проект, крайне важный и жизненно необходимый для Камчатки приобретает очертания и, безусловно, будет реализован», - сказал Владимир Солодов.

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации Владимира Путина на Камчатке предстоит создать локальную газопринимающую инфраструктуру. Первые отгрузки сжиженного природного газа на Камчатку начнутся уже в этом году, снабжение Камчатского края сжиженным природным газом даст не только экономический, но и социальный эффект для региона.

Сжиженный газ (СПГ) будет доставлять с Ямала Северным морским путем и в Бечевинке перегружать с газозовозов ледового класса в обычные СПГ-танкеры. В процессе пере-

валки СПГ образуется отпарной газ, который предполагается направлять на нужды краевой столицы.

Это позволит в 2026 году вернуться к базовым ценам на энергетические ресурсы и продолжить политику сдерживания тарифов.

Все подробности: <https://kamgov.ru>

Камчатка готовится к масштабным соревнованиям по горнолыжному спорту и сноуборду

Президент России Владимир Путин отметил, что важной задачей российских властей по-прежнему остаётся развитие массового спорта и помощь спортсменам высших достижений.

На Камчатке с 2 по 8 марта состоится Чемпионат и первенство России, а также финал Кубка России по горнолыжному спорту. Через неделю после горнолыжников на горе Морозная впервые состоится Чемпионат по сноуборду, он запланирован с 16 по 17 марта.

В программе всероссийских соревнований запланирован «скоростной спуск», «супер-гигант», «супер-комбинация», а финал Кубка России состоится в дисциплине «командные соревнования». В чемпионате и первенстве России ожидается участие от 120 до 150 человек из 14 регионов России. Церемония открытия чемпионата и первенства и финала Кубка России по горнолыжному спорту состоится 2 марта на ГК «Морозная».

После завершения чемпионата и первенства России по горнолыжному спорту на Морозной с 16 по 17 марта пройдет Чемпионат России по сноуборду в параллельных дисциплинах — параллельный слалом и параллельный слалом-гигант.

Вопросы подготовки к соревнованиям такого уровня губернатор обсудил с президентом Всероссийской федерации сноуборда Денисом Тихомировым на полях Международной выставки-форума «Россия» в ноябре 2023 года в Москве.

«Мы видим, как развивается инфраструктура для сноуборда и у нас есть соответствующие планы по дальнейшему развитию, вводу новых склонов со специализированным рельефом. Важно, чтобы у ребят, которые интересуются сноубордом, были возможности совершенствоваться. В планах создать здесь один из лучших специализированных в России центров подготовки именно по сноуборду и мы планомерно идём к этому», — сказал Владимир Солодов.

О безусловном приоритете спорта для России глава государства Владимир Путин заявил на пленарном заседании Международного спортивного форума «Россия — спортивная держава» в октябре прошлого года.

Юные защитники



В детском саду «Солнышко» Соболевского района состоялся утренник, посвященный празднованию «Дня защитника Отечества». В ходе праздничного мероприятия воспитанники детского сада поздравили своих родителей с праздником. Совместное участие в конкурсах детей и родителей подняло настроение всех участников и укрепило семейные узы. Воспитанники с энтузиазмом приняли участие в исполнении частушек, танцев, чтении стихов. Мероприятие завершилось совместной фотосессией, в которой приняли участие дети и их родители.

Да, были люди в наше время!



24 февраля в КЛЦ «Прибой» с. Устьевое прошёл квиз в честь 23 февраля «Да, были люди в наше время!» Участники разделились на 5 команд и соревновались в правильности ответов на различную военную тематику. Победили сильнейшие, но не кто не ушёл без подарка. По окончании квиза было чаепитие и детская дискотека!

Встречаем Год семьи!



24 февраля учащиеся Детской музыкальной школы вместе со своими родителями собрались в уютном зале Центра внешкольной работы «Ровесник» чтобы поучаствовать в увлекательной, творческой игре «КВН Музыкальная семья».

Три отважных команды: «Весёлые гуси» - семья Куркиных, «Чёрные коты» - семья Ивановых и команда «Матрёшки» - семья Мицуковых и Гулидовых, состязались в 12 конкурсах, от самых серьёзных, таких как «Музыкальный эрудит», «Угадай инструмент», «Знайки», до самых весёлых и заводных: вокальном и танцевальном конкурсе. Состязания были упорными и азартными. Все участники проявили свою эрудицию, музыкальные таланты, находчивость и артистизм.

КВН оценивало строгое и одновременно доброжелательное жюри: Крылов Илья Станиславович – директор ДМШ, Кузьменко София Ильинична – депутат 5-го созыва Соболевского сельского поселения и Сапожкова Людмила Игоревна – представитель от родителей.

Все участники получили заслуженные награды: грамоты, сладкие призы и разошлись с отличным настроением.

Преподаватель МКУДО «ДМШ с. Соболево» Унтилова Е.П

Напевы грядущего

Участники студии «Блик» приезжают в Соболевский район уже в третий раз! И каждое их посещение приносит с собой новые впечатления. В первый раз «Блик» познакомил жителей села с их творчеством, что вызвало огромный интерес, особенно у детей. Учителя так же не остались в стороне и выразили восторг.

Ребятам также понравилось село Соболево, и они решили включить его во вторую часть фильма «Камень ворона» - «Напевы грядущего». Нашлись партнеры, которые помогли финансово и предоставили специальное оборудование для съемок.

На этот раз ребята не только представили свои фильмы жителям нашего села, но и приступили к съемкам короткометражного фильма, который будет включен в их проект «Камчатка это...». Интересно, что они приехали без готового материала, специально чтобы воплотить идеи, полученные из рассказов учеников нашей школы, в этот фильм.

Студия «Блик» представила свои фильмы в рамках грантового проекта «История одного полуострова: край кадра». Зрители могли насладиться просмотрами таких фильмов, как «Камень ворона», «Напевы грядущего» и «Я жду героя».

24 февраля состоялась премьера фильма «Напевы грядущего», снятого режиссёром Евгением Терновыми о нас и у нас. В фильме воспроизводятся мифы Камчатских сказителей в современной интерпретации. События происходят на территории Камчатского края, включая Соболевский район. Здесь и жители села Соболево, и ансамбль Алгу, и помещения музея с. Соболево. Данный материал очень ценен, т.к. предлагает краеведческий материал. Ведь его можно использовать для будущих лекций и занятий, для построения танцевальных композиций!

От благодарных зрителей огромное спасибо режиссёру и съёмочной группе! Также, хотелось бы отдельно отметить превосходную игру Леонида Алексеевича Сысоева. Удачи вам, ребята!

26 февраля состоялась премьера фильма третьего фильма «Жду героя». После премьерного показа режиссер Евгений Терновых ответил на вопросы зрителей, поделился своими идеями и рассказал про съемку короткометражных фильмов в Соболевском районе.

Выражаем благодарность студии «Блик» за их работу! Мы рады, что наш район стал частью такого важного проекта.

Мастер-класс в библиотеке

27 февраля в гостях Соболевской библиотеки побывали педагоги МКОУ ДО ЦВР «Ровесник». Для педагогов была подготовлена культурная программа: экскурсия по библиотеке, знакомство с книжным фондом: отделами-комплектования и краеведения. Проведен обзор современных технических новинок, которыми библиотекари пользуются со времен пандемии COVID-19: обеспыливатель книг и обеззараживающий бокс для обработки газет, книг и т.д. Далее был проведен мастер-класс «Солнце русской поэзии» по созданию книжной закладки, посвященный 225-летию со

НОВОСТИ РАЙОНА

дня рождения А.С.Пушкина. Также была проведена краеведческая викторина по истории Соболевского района, где педагоги показали отличные знания. Встреча закончилась традиционным русским чаепитием. Спасибо коллективу ЦВР «Ровесник» за участие в мероприятии, надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

МКОУ ДО ЦВР «Ровесник» искренне благодарит коллектив МБУК «Соболевская библиотека» за бережное отношение к литературному наследию нашего района и за интересный мастер-класс, проведённый для педагогов МКОУ ДО ЦВР «Ровесник»

Дружелюбное сотрудничество

Эта неделя началась необыкновенно дружелюбно: сотрудники музея позвали в гости в Центр внешкольной работы «Ровесник»! Руководителем этого заведения является Сатурина Анна Фёдоровна. Несмотря на то, что в руководит она им недавно, и в настоящее время является самым молодым директором в Соболевском районе, в работе заведения заметны приятные перемены: пожалуй, это такой дух молодости, свежего взгляда, радости и движения! В общем так, как и должно быть в учреждении такого типа!

Целью данного визита было посещение мастер-классов педагогов «Ровесника». В необычной обстановке прошло это увлекательное путешествие в мир детства: по залам нас

водил самый настоящий живой дракон, под тихую музыку солнца и дружбы мы познакомились с китайским языком, смастерили дракона – талисмана, узнали о робототехнике, пили чай..

Данное мероприятие, объединившее сразу три организации, очень радует. Здорово, что есть такие активисты! Надеемся на то, что всё задуманное исполнится, а фантазии Анне Фёдоровне не занимать! Удачи! Ждём в гости!



КАМЧАТКА - НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Жители Соболевского района могут выиграть призы в рамках проекта «Крым и Россия — 10 лет вместе»

На территории Камчатского края проходит викторина в рамках празднования юбилея со дня воссоединения Крыма с Россией.

Жители Соболевского района могут принять участие в викторине с розыгрышем призов, которая проходит в рамках патриотического проекта «Крым и Россия — 10 лет вместе». Сделать это можно на избирательном участке или в случае дистанционного электронного голосования (ДЭГ) через портал Госуслуг до 11 марта 2024 года.

Так, каждый житель может принять участие в викторине и выиграть один из 1500 призов: внедорожник УАЗ Патриот и Нива в локсовой комплектации, путёвку на двоих в Крым по системе «всё включено», вертолётную экскурсию в Долину Гейзеров, а также технику: планшеты, смарт-часы, смартфоны, телевизоры и многое другое.

Розыгрыши пройдут в прямом эфире 21 марта для тех, кто зарегистрируется на избирательных участках, и 25 мар-

та для тех, кто будет голосовать дистанционно.

Напомним, губернатор Камчатского края Владимир Солодов в ходе оглашения Послания к органам исполнительной власти субъекта в прошлом году поручил организовать в регионе цикл праздничных мероприятий, посвящённых 10-летию со Дня воссоединения Крыма с Россией

Президент Российской Федерации Владимир Путин неоднократно отмечал, что многонациональный народ страны объединяют патриотизм и нравственные ценности.



НАШ КРАЙ. НАША СТРАНА. НАШИ ЗАЩИТНИКИ

Участники боевых действий

22 февраля в с.Соболево Глава Соболевского муниципального района провел встречу с ветеранами боевых действий, проживающих в нашем районе. Эти люди, которые прошли через тяжелые испытания во имя защиты нашей страны, заслуживают нашего уважения и восхищения.

Слушая их рассказы, мы понимаем, как важно помнить о тех, кто отдал свою молодость и здоровье за нашу безопасность. Их истории вдохновляют нас и напоминают о ценности мира и свободы, которые они нам обеспечили.

В знак признательности за их верность и преданность нашей Родине, за то, что они сделали для нашей свободы и безопасности, глава Соболевского района Воронский А.В.



поздравил участников боевых действий с Днем защитника Отечества и вручил подарки.

В п. Крутогоровский, глава Крутогоровского сельского поселения Струнина А.В. поздравила участника специальной военной операции (СВО) Коеркова Г. В. с Днем защит-

ника Отечества и вручила подарок от имени главы Соболевского муниципального района.

Спасибо вам, за ваше мужество и отвагу, за ваше бескорыстие и самоотверженность. Мы гордимся вами и обещаем помнить и ценить ваш вклад в жизнь нашей страны.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

В с.Соболево появится новый спортзал по программе «50 спортзалов в школах ДФО»

Проекта «50 спортзалов в школах ДФО» – уникальный и даёт возможность детям ДФО, даже из отдалённых населённых пунктов, беспрепятственно заниматься спортом. В конце 2023 года начато строительство модульного спортзала в с.Соболево. В нем смогут заниматься физкультурой школьники, а также будут организованы спортивные секции для жителей. В настоящее время продолжаются работы по его строительству и приобретению спортивного оборудования. Проект будет реализован в 2024 году.

«Проект “50 спортивных залов в школах ДФО” на Дальнем Востоке реализуется по инициативе трёхкратного чемпиона мира по киокусинкай карате Хаида Мантаева при поддержке заместителя Председателя Правительства РФ – полномочного представителя Президента РФ в Дальневосточном федеральном округе Юрия Трутнева. Порядка 2 млрд рублей выделено на реализацию этого проекта в 2023 и 2024 году на Дальнем Востоке. Задача, поставленная Президентом РФ Владимиром Путиным по достижению порядка 70% граждан, занимающихся спортом, будет выполнена.

Проект реализуют за счет механизма Президентской единой субсидии», — сказал глава Соболевского муниципального района Андрей Воровский.

Ранее Президент России Владимир Путин высказался в поддержку инициативы быстровозводимых модульных спортивных залов для обеспечения доступности занятий спортом для жителей сельской местности.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

**02 марта
2024 года
в 12–00 часов**



МОКУ «Соболевская средняя школа»

**03 марта
2024 года
в 12–00 часов**



Возрастные категории:
до 9 лет – младшая группа
10–14 лет – средняя группа
от 15 лет – старшая группа



Возрастные категории:
до 9 лет – младшая группа
10–14 лет – средняя группа
от 15 лет – старшая группа

Мнение авторов публикуемых материалов может не совпадать с позицией редакции. Поступившие в редакцию рукописи не рецензируются и авторам не возвращаются. Соответствующие виды товаров и услуг подлежат обязательной сертификации и лицензированию. Редакция не несет ответственности за содержание рекламы. Сообщения и материалы информационных агентств сопровождаются их названием.

Главный редактор - А.В. Воровский

Периодичность издания - не менее 2-х раз в месяц. Издается на русском языке.
Распространяется на территории Соболевского муниципального района.
Отпечатано в администрации Соболевского муниципального района.

Учредитель и издатель: Администрация СМР.
ОГРН 1044100948660

Адрес издателя:
684200, ул. Советская 23, с. Соболево, Соболевский район, Камчатский край.
тел. 32-3-01
Электронный адрес: srmo@rambler.ru

Тираж - 100. Бесплатно. Номер подписан в печать 29 февраля 2024 г.